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Δελτίο Τύπου 

 

Η Διεθνής Ένωση Δικαστικών Επιμελητών (UIHJ) είναι μια διεθνής μη κυβερνητική οργάνωση 

που δημιουργήθηκε το 1952. Με τα μέλη της κατανεμημένα σε τέσσερις ηπείρους, 

αντιπροσωπεύει το επάγγελμα του δικαστικού επιμελητή και του οργάνου εκτέλεσης σε 

πολλές χώρες σε όλο τον κόσμο. 

Την Πέμπτη 11 Ιουνίου 2026, θα πραγματοποιηθεί η 19η Παγκόσμια Ημέρα του Δικαστικού 

Επιμελητή η οποία διοργανώνεται από τη Διεθνή Ένωση Δικαστικών Επιμελητών (UIHJ), με 

θέμα: «ο Δικαστικός Επιμελητής: στην πρώτη γραμμή ενός κόσμου που αλλάζει».  

Σε ένα πλαίσιο που χαρακτηρίζεται από τεχνολογικούς, οικονομικούς και κοινωνικούς 

μετασχηματισμούς, ο δικαστικός επιμελητής παραμένει, περισσότερο από ποτέ, ένας τοπικός 

επαγγελματίας, παρών στην καρδιά της ανθρώπινης πραγματικότητας. Στο πεδίο, 

υποστηρίζει τους πολίτες, διασφαλίζει την εκτέλεση των δικαστικών αποφάσεων, ενθαρρύνει 

το διάλογο και συμβάλλει καθημερινά στη διατήρηση της κοινωνικής συνοχής.  

Αντιμέτωπος με συχνά ευαίσθητες καταστάσεις, είτε πρόκειται για οικονομικές δυσκολίες, 

οικογενειακές συγκρούσεις, οικονομικές εντάσεις ή κοινωνική ευαλωτότητα, ο δικαστικός 

επιμελητής ενεργεί με ανθρωπιά, προσοχή και υπευθυνότητα. Ο ρόλος του δεν περιορίζεται 

στην εκτέλεση των δικαστικών αποφάσεων. Είναι επίσης διαμεσολαβητής, σύμβουλος και 

παράγοντας πρόληψης συγκρούσεων.  

Σε έναν ολοένα και πιο ψηφιακό και αποϋλοποιημένο κόσμο, αυτή η ανθρώπινη διάσταση 

είναι απαραίτητη. Οι νέες τεχνολογίες μετασχηματίζουν τις μεθόδους εργασίας, 

διευκολύνουν την πρόσβαση στην πληροφορία και βελτιώνουν την αποτελεσματικότητα των 

διαδικασιών. Αλλά καμία καινοτομία δεν μπορεί να αντικαταστήσει την επί τόπου παρουσία, 



την ανθρώπινη επαφή, την κατανόηση των ατομικών καταστάσεων και την 

προσαρμοστικότητα που επιδεικνύουν οι δικαστικοί επιμελητές καθημερινά.  

Ως νομικός επαγγελματίας που υπηρετεί τη δικαιοσύνη και τους πολίτες, ο δικαστικός 

επιμελητής είναι βασικός παράγοντας στην ενίσχυση της εμπιστοσύνης στους θεσμούς και 

στη διατήρηση της κοινωνικής ισορροπίας. Μέσω αυτής της Παγκόσμιας Ημέρας, η UIHJ 

(Διεθνής Ένωση Δικαστικών Επιμελητών) στοχεύει να αναδείξει την καθημερινή δέσμευση 

των δικαστικών επιμελητών παγκοσμίως, συνεργαζόμενη στενά με τις κοινότητες και 

αντιμετωπίζοντας την πραγματικότητα από κοντά.  

Μέσω εκδηλώσεων που διοργανώνονται σε διάφορες χώρες μέλη, συμπεριλαμβανομένων 

συνεδρίων, συναντήσεων με πολίτες, εκστρατειών ευαισθητοποίησης και θεσμικών 

ανταλλαγών, αυτή η Παγκόσμια Ημέρα θα υπογραμμίσει τη σημασία ενός ανθρώπινου, 

προσβάσιμου και αποτελεσματικού συστήματος δικαιοσύνης.  

Στις 11 Ιουνίου 2026, ελάτε να ανακαλύψετε εκείνους που, κάθε μέρα, κάνουν τη δικαιοσύνη 

απτή και προσβάσιμη στους πολίτες.  

Ελάτε να γνωρίσετε τους εργαζόμενους στην πρώτη γραμμή της σύγχρονης δικαιοσύνης. 
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